

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Вопросы сельчан решаются

с. Первомайское

28 июля т.г. при поддержке главы администрации района А.А. Гречихо и первого заместителя главы администрации района А.В. Наумова в Первомайском муниципальном образовании заключен договор с ИП «Белозеров А.Т.» на проведение работ по восстановлению артезианской скважины на территории второго отделения бывшего совхоза «Караманский». В настоящее время запланированный объем работ выполняется. Помимо этого, в первых числах июля в муниципалитете при активной поддержке на-

селения и водоснабжающей организации «Учкудук» приступили к капитальному ремонту водопроводной трубы по улице 50 лет Октября, где участок водоразводящих сетей стал непригодным для дальнейшего использования. После 40 лет эксплуатации приходилось постоянно устранять многочисленные порывы.

Для выполнения всего комплекса работ было закуплено 800 метров трубы, проведены земляные и монтажные работы. Проектно-сметная документация подготовлена за счет средств местного бюджета. В конце



июля новый участок водопроводаведен в эксплуатацию. Для первомайцев, проживающих на улице 50 лет Октября, это большое и долгожданное событие. Теперь жители Первомайского МО будут пользоваться услугой водоснабжения без ограничений.

с. Морцы

В ходе транзита волжской воды по территории Федоровского района пополнились пруды Казенный, Новоморцовский и Школьный, расположенные в Морцовском муниципальном образовании.

По словам главы Морцовского МО А.И. Акимова, водопровод в селах муниципалитета находится в хорошем состоянии. Вода подается согласно утвержденному графику, жалоб от населения не поступает. Порыв на водопроводной трассе в с. Плес



устранен своевременно.

В разгар уборочной страды местные сельхозтоваропроизводители завершают расчет с собственниками паев за арендемые участки земли сельхозназначения. Приоритетными задачами главы МО и местных жителей остается благоустройство сел и личных подворий, подготовка объектов социальной сферы к отопительному сезону.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

Внимание! 18 сентября 2016
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РОССИИ

ГОД ХЛЕБОРОБА

Дневник полевых работ

В районе продолжается битва за урожай-2016. По оперативным данным отдела сельского хозяйства администрации Федоровского муниципального района на 2 августа, обмолочено 22,8 тыс. га зерновых культур, или 42,5%. Валовой сбор зерновых составил 59,5 тыс. тонн при средней урожайности 26 ц/га. Озимая пшеница обмолочена на 18,9 тыс. га (79%), озимая рожь - на площади 0,7 тыс. га (60%), ячмень - на 2,8 тыс. га (28,4%).

Параллельно жатве хлебов на полях района сельхозтоваропроизводители ведут заготовку корнеплодов, пахоту зяби. На отчетную дату вспахано 3,55 тыс. га, или 5,4%. В хозяйствах всех форм собственности приступили к расчету с арендодателями в рамках договоров аренды земельных участков.

Наш корр.



РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Творческий потенциал Саратовской области

Губернатор области В.В. Радаев поддержал ряд инициатив деятелей искусств. «Культура является одним из главных конкурентных преимуществ Саратовской области».

Творческий потенциал Саратовской области позитивно работает на имидж нашего региона как культурного центра Поволжья. Об этом губернатор Валерий Радаев заявил на встрече с деятелями искусств.

В начале встречи Валерий Радаев сообщил, что, возглавив регион в 2012 году, одним из приоритетов названа культура:

«Это неслучайно. На протяжении многих лет наша культура является одним из главных конкурентных преимуществ Саратовской области, «брендом» региона в масштабе страны. От деятелей культуры всегда исходят интересные инициативы, предложения. Исходя из возможностей, исполняю эти проекты. За последнее время в области прошло несколько фестивалей и мероприятий всероссийского уровня.

Не менее важно сохранить внимание к культуре сельских поселений – нам нельзя терять ДК и клубы, иначе мы потеряем целые деревни и села. Есть позитивные примеры развития культуры в районах области. Так, школа искусств в Марксе - из 5 тысяч вошла в топ-50 художественных школ России».

По словам губернатора, повышенное внимание должно быть удалено крупным учреждениям культуры. Так, театр оперы и балета требуется около миллиарда рублей, чтобы привести его в надлежащее состояние. Необходимо укрепить материально-техническую базу и других учреждений культуры.

«Мы, как бы ни было сложно, ввели филармонию. Сегодня занимаемся историческим зданием - ТЮЗом. Я лично пришёл к министру культуры РФ и попросил у него 300 млн рублей для его восстановления; сегодня мы работаем по этому же объекту с инвесторами. Здание практически восстановлено, вскоре мы его введём», - отметил губернатор.

Ректор Саратовской консерватории Александр Занорин поблагодарил губернатора за встречу и возможность обсудить актуальные проблемы культуры. Особые слова благодарности за помощь Саратовской консерватории он также адресовал Вячеславу Володину – по его инициативе были выделены средства на реконструкцию Саратовского театрального института и ремонт общежития консерватории.

Александр Занорин попросил у губернатора поддержку в организации концертов и просветительских программ, посвящённых 80-летию Саратовской области, в райцентрах региона. Это даст возможность жителям отдалённых районов

приобщиться к современным культурным тенденциям.

«Не каждый регион имеет консерваторию, это настоящий символ Саратовской области. Особенно радует, что около половины выпускников



вуз пополняет ряды культурных деятелей нашего региона. Таким образом, мы продолжаем культивировать преемственность Саратовской губернии, которая идёт с давних времён», - отметил губернатор.

На встрече с главой региона деятели культуры выступили с рядом инициатив. Председатель Саратовской организации «Союз композиторов России» Евгений Быкташев предложил увековечить память известного саратовского композитора, автора многочисленных музыкальных произведений Михаила Симанского. Губернатор предложил назвать его именем одно из музыкальных учебных заведений региона в

Ленинском районе г. Саратов, где начал работать Михаил Николаевич. Этую инициативу одобрили деятели искусств.

Художественный руководитель Саратовского театра драмы Григорий Аредаков

поднял тему о поддержке молодых актёров, которые, получив интересные предложения, зачастую уезжают в другие регионы. Валерий Радаев выступил с инициативой увеличить финансовое наполнение, а также число лауреатов губернаторских премий, присуждаемых молодым актёрам.

Художественный руководитель Саратовского академического театра оперы и балета Юрий Кочнев поднял вопрос кадров, который остро стоит перед некоторыми учреждениями культуры. Там, в оперном театре ощущается нехватка артистов, музыкантов оркестра.

«При наличии многочис-

ленных школ искусств ни в коем случае нельзя допустить «кадрового голода», - заявил губернатор, - далеко не в каждом регионе есть такая качественная трёхступенчатая система художественной подготовки, которая позволяет выделить одарённых детей, полностью развить их творческий потенциал. Нам важно сохранить позитивную практику.

Обязательно нужно определить задания нашим художественным школам, чтобы они заранее готовили специалистов для учреждений культуры».

Художественный руководитель Балашиховского драматического театра Владимир Попов вручил главе региона пригласительный билет на премьерный спектакль, который состоится в сентябре т.г. Валерий Радаев пообещал посетить премьеру, подчеркнув, что Балашиховский театр является одним из трёх муниципальных театров в Саратовской области, которые играют особую роль в развитии культуры вне областного центра.

Худрук Театра юного зрителя Юрий Ошеров поблагодарил главу региона за восстановление исторического здания театра, пострадавшего от пожара. «Мы рады, что старый ТЮЗ на глазах возрождается, восстановительные работы идут полным ходом. Возможности здания расширились, появилось много новых помещений, которые позволят обустроить там детскую студию. В

центре города возродилось историческое здание, в котором в годы войны выступали легендарные актёры столично-го МХАТа. Мы с нетерпением ждём дня открытия», - отметил Юрий Ошеров.

Валерий Радаев подчеркнул, что, помимо старого здания ТЮЗа, принято решение о благоустройстве площадки перед новым зданием театра на ул. Чапаева. По инициативе нашего земляка Вячеслава Володина в ближайшее время здесь будет построен фонтан.

Губернатор Валерий Радаев выступил с инициативой доработать концепцию установки памятника великому саратовскому режиссёру Юрию Киселеву рядом со зданием ТЮЗа с учетом обустройства площадки фонтаном. «Этот проект был запланирован ещё к 100-летнему юбилею Юрия Петровича, но потом несколько раз откладывался. Памятник должен быть установлен», - сказал глава региона.

В завершение разговора Валерий Радаев поблагодарил деятелей искусств за приведённую встречу.

«Творческий потенциал в Саратовской области огромен, и нужно его реализовать. Наша культура работает на имидж региона, и мы будем её поддерживать. Важно двигаться в ногу с требованиями времени – и тогда всё получится», - подчеркнул Валерий Радаев.

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Трудом славен человек

Сегодня мне хочется рассказать о хорошем человеке, прекрасном семьянине, заслуженном работнике колхоза «Заветы Ленина», добродушном пенсионере, старожиле села, нашем юбиляре Владимире Ивановиче Ткаченко. 3 августа 2016 года в кругу своей семьи, своих родственников он отметил свой 80-летний юбилей. Родился Владимир Иванович в с. Фёдоровка. Детство выпало на военные годы. Самое страшное воспоминание из детства – это проводы отца на войну. Мама осталась одна с двумя малолетними детьми, сыном Володей и дочкой Валей, как почти все женщины в селе. А в 1944 году семья получает похоронку на отца. Лейтенант 277-го саперного полка 175-й саперной дивизии Ткаченко Иван Иванович погиб в бою 11 сентября 1944 года. Похоронен в д. Гофилу в Польше. Посмертно награждён Орденом Отечественной войны II степени.

Взрослели мальчишки в военное время быстро. Вот и Володя повзрослел. Поехал в школу, а в летнее время помогал взрослым вместе со сверстниками, ковал победу в тылу. На лошадях маленький подросток возил бочкой воду из села в бригаду, несмотря ни на какую погоду. В то трудное время дети-подростки не боялись никакой работы. Наоборот, каждый ребёнок стремился хоть чем-то помочь взрослым. Потому что все знали, что только вместе, сообща можно приблизить победу. «А питались жмыхом от се-

мечек, в народе его называли колобом. Варила мама суп из лебеды, пекла просяные лепёшки, – так вспоминает о своём детстве Владимир Иванович. Жить можно и нужно было».

Наступала осень, и Володя продолжал учиться в школе. Закончил он 7 классов, уехал в г. Энгельс в ремесленное училище учиться на тракториста. После окончания училища устроился работать в МТС с. Романовка, оттуда и ушёл служить в ар-



мию. Армейская служба началась в г. Гурьев, в Казахстане. А потом тяжело заболела мама, и Владимира переводят в военную часть р.п. Мокроус, поближе к дому. Когда ему исполняется 20 лет, у него умирает мама. Но он продолжает прокладывать свой жизненный путь себе сам. После армии уезжает в п. Степное, работает на буровых вышках рабочим. Но малая родина почему-то стала даже синяться, манила

к себе, звала, и Владимир возвращается в родное село. Тепло, по-родному встретил председатель колхоза Борис Иванович Кольченко молодого механизатора, принял в колхоз. И остался он здесь на всю жизнь. И всю свою трудовую жизнь Владимир Иванович посвятил колхозу «Заветы Ленина». Добросовестный, ответственный, болеющий душой за свою работу, безотказный – все эти слова характеризуют нашего юбиляра как

летках, ценные подарки. Неоднократно был поощрён путевками в дома отдыха, санатории Советского Союза. Владимир Иванович был участником соревнований на своем К-700 в районе, области. И являлся наставником молодёжи.

В родной Фёдоровке Владимир Иванович встретил своё счастье. В мае 1963 года он создал семью с Юлией Федоровной Будко. В мае 2013 года они отметили уже золотую свадьбу. И вот так, рука о руку, уже 53 года живут в мире, согласии и любви. Вырастили, воспитали двух прекрасных дочерей Людмилу и Марину.

С декабря 1996 года Владимир Иванович на заслуженном отдыхе. Занимается домашним хозяйством, огородом. Несмотря на свой преклонный возраст, супруги Ткаченко себя полностью обеспечивают фруктами и овощами. А в каком чудесном состоянии у них цветники! Владимир Иванович – прадедушка. У него двое правнуков Степан и Кирочка. Говорят, что когда рождается человек, на небе зажигается новая звезда. Может быть, поэтому в дни рождения мы зажигаем свечи. Так пусть ещё много лет в день рождения Владимира Ивановича зажигаются свечи за его праздничном столом. Здорово вам, дорогой юбиляр, долгих и счастливых лет жизни, благополучия, любви родных и близких.

Л. ШИШКАН,
председатель совета
ветеранов с. Фёдоровка.

Поздравления

с. Федоровка,
САМСОНОВОЙ**Наталье Вячеславовне**

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку поздравляем с юбилеем! От всей души тебе желаем Большого счастья и добра. Желаем то, о чём мечтаешь, О чём ты думаешь всегда. Чтоб боль и горе не встречались, Чтоб смех твой слышался всегда, Желаем крепкого здоровья, Улыбок, солнца и тепла!

Муж, дети, внучка.**САМСОНОВЫЙ****Наталье Вячеславовне**

От всей души поздравляем с юбилеем! Желаем удачи, желаем успеха,

Желаем побольше улыбок и смеха. Радости в жизни, здоровья покречче,

Пусть жизнь будет проще, Пусть жизнь будет легче!

Семьи Самсоновых, Кобыленковых, Столовских.

р.п. Мокроус,**НУРМАНОВОЙ****Зинаиде Михайловне**

От всей души поздравляем с юбилеем! Без лишних слов, без лишних фраз,

С глубоким чувством уважения Позвольте нам поздравить вас

СООБЩЕНИЕ

Собрание участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 64:36:010201:68, расположенный: Саратовская область, Фёдоровский район, Калужское муниципальное образование, колхоз «Родина», поля 1/548; 2/519,7; 1/519,4; 1/481,7; 2/480,4; 4/324, состоится 14 сентября 2016 года в 14.00 по адресу: ул. Победы, д. 55 (здание клуба)

Повестка дня:
о расторжении договора аренды с ООО «Борисоглебовка».
о передаче земельного участка в аренду и условиях аренды.

2) о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды данного земельного участка.

При себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

КАЛЕНДАРЬ

ДАТЫ И СОБЫТИЯ

АВГУСТ

- 7 - День железнодорожника
- 12 - День Военно-воздушных сил РФ (День ВВС)
- 13 - День физкультурника
- 14 - День строителя
- 14-27 августа Успенский пост у православных христиан
- Медовый спас
- 19 - Преображение Господне, или Яблочный спас - православный праздник
- 22 - День Государственного флага Российской Федерации
- 23 - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943). День воинской славы РФ, отмечается в соответствии с ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 г.
- 27 - День российского кино
- 28 - Успение Пресвятой Богородицы

Грузоперевозки, щебень, песок и другое по району и области.

Тел. 89271483947.

Погода

Пятница, 5 августа: днем +33°С, ночью +20°С.
Суббота, 6 августа: днем +32°С, ночью +20°С.
Воскресенье, 7 августа: днем +33°С, ночью +18°С.
Ветер северо-восточный, северный.
Давление от 751 до 754 мм рт. ст. Возможен дождь.



www.rp5.ru



победу со счетом 5:2. Три мяча на счету Даниила Калашника, и еще по одному мячу в ворота соперников отправили Даниил Туков и Илья Чернобука. Вторую игру наши мальчики проводили с командой Республики Марий Эл. Игра получилась не простой, проведя ряд атак на ворота соперников, штурмовцы смогли отличиться лишь дважды, мячи на счету Даниила Тукова и Ильи Чернобука. Соперники в быстрых контратаках отправили в наши ворота мячи трижды. Счет матча - 2:3.

Третий матч турнира команда тренера А.Н. Чернобука проводила с победителем данных соревнований 2016 года, командой Самарской области. Игра закончилась со счетом 0:5. Четвертый групповой матч на турнире штурмовцы проводили с командой Республики Чувашия (1:3).

А. КОВАЛЬ.

5 августа 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

**ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.**

Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит

п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО “ОТП Банк”) Тел.: 5-17-00, 89063001643.

**Собери
краски лета!**

**Только 6 августа
День красоты!**

-25%* **СКИДКА**

- парфюмерия
- средства по уходу за кожей
- декоративная косметика
- бижутерия
- средства для загара

Список акционных товаров уточняйте в магазинах.

**МАГНИТ
косметик**

* Скидка не суммируется с другими видами скидок. При единовременном действии двух или более акций, покупатель получает большую скидку. Справки о ценах и наличии товаров, участвующих в акции «Товар недели».

Вниманию жителей р.п. Мокроус!
11 августа 2016 года с 10.00
В поликлинике ЦРБ будет вести
БЕСПЛАТНЫЙ ПРИЕМ
хирург высшей категории, заведующий
хирургическим отделением
ООО «Медицинский Di центр»
(г. Саратов)
Пшиков Анатолий Александрович
Телефон для записи на консультацию
8-937-143-60-70

Пластиковые окна от производителя
Стандартное окно с монтажом - 7500 руб.
Гарантия, скидки.
Рассрочка. Кредит (ОТП Банк) - кредитный отдел
п. Мокроус (Универмаг, 1 этаж).
Тел.: 89173037741, 89372434960, 89198234383.

Требуются охранники в Москву и МО.
Муж./жен. с лицензией и без.
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
Проживание бесплатно.
Выплата по окончании вахты. Авансирование.
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru



**р.п. Мокроус,
ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**
Дорогую, любимую жену
поздравляю с юбилеем!
Юбилей хозяйствки дома,
Юбилей моей жены -
Это праздник для знакомых,
Это праздник для семьи!
Будь красивой и веселой,
Вечно сердцем молодой.
Поздравляю, дорогая,
Помни, я всегда с тобой!

Муж.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

Дорогую, любимую маму,
бабушку поздравляем с
юбилеем!
Пусть в этот день забудутся
печали,
И солнце улыбнется пусты
с утра,
И пожелает ласково лучами
На годы долгие добра.
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил
Чтоб каждый день обычной
жизни

Дети, внуки.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

Дорогую сестру поздравля-
ем с юбилеем!
Желаем в жизни лишь
удачи

Алла, Володя.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

Дорогую, любимую сестру,
тетю поздравляем с юби-
леем!

Ольга, Юлия, Софья.

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Приятель.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем с
тетю поздравляем с юби-
леем!

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

С юбилеем поздравляем
И от всей души желаем:
Чтобы старость

Сестра.

**ЖЕЛТОВОЙ
Ирине Ивановне**

Поздравления



ты герой и молодец!

И твой путь достоин уважения.

Жил по совести и чести свои

восьмидесят лет,

Смело преодолевал любые

трудности,

Как за каменной стеной, мы

за тобой не знали бед,

Я горжусь и твоим мужеством,

и мудростью.

И живи ты долго-долго,

радуя собою нас,

И пусть дух твой не слабеет

и не старится,

И пусть будет благодатным

в твоей жизни каждый час,

И пусть мир тебе лустро

улыбается!

Твоя дочь Марина,

зять Владимир,

внуки Маша, Денис,

Артём и правнук Степан.

ТКАЧЕНКО

Владимиру Ивановичу

Тебе, родной наш папочка,

дедулька, мы б подарили б

вечность,

Чтоб длились без конца твои

года.

За доброту твою,

за человечность,

За то, что ты жалеешь нас

всегда.

Пусть небо будет чистым

над тобою,

Земной поклон твоим годам!

Желаем счастья, крепкого

здоровья

И долгих лет на радость нам.

Любви и ласки от детей,

Добра и славы от людей,

Пусть этот день счастливым

будет!

Пусть принесет он радость

и любовь!

И сколько б счастья

не желали люди,

Но мы желаем больше всех!

С любовью дочь Людмила,

зять Алексей, внуки Роман,

Дарья, Денис

и правнучка Кирочка.

с. Мунино,

ОСЫШНОМУ

Петру Ефимовичу

От всей души поздравляем с

юбилеем!

Желаем вам простого счастья

И тихой радости земной.

Пусть вас житейские ненастя

Всегда обходят стороной.

Как прежде, бережно

храните

В душе прекрасные черты.

Как прежде, щедро всем

дарите
Огонь душевной теплоты!

**Совет ветеранов
и администрация
Мунинского МО.**

**с. Воскресенка,
НИКИТИНУ**

Анатолию Андреевичу

С юбилеем поздравляем,

Счастья, радости желааем,

Никогда не унывать,

Есть нормально, крепко

спать,

И тогда наверняка

Доживешь ты лет до ста!

Одноклассники.

**с. Морцы,
ИСЕЛЬБАЕВОЙ**

Нарслу Мустахимовне

Поздравляем с юбилеем!

Пускай душа не знает

холода,

Как ясный день, как сад

в цвету,

Пусть будет сердце вечно

молодо,

Добром встречаю доброту!

И от души мы вам желааем

Здоровья, счастья, долгих

лет,

И пусть судьба дарит лишь

</